[loBTOpEeHMe u 3aKpenneHue
N3y4YeHHOro

YpoK MmaTtemMaTunKn BO 2
Kracce




’KaH - XXak Pycco

«Bbl TanaHTnNBLIE
netn! Korga-Huoyab
Bbl CAMU NPUATHO
nopasuTecb, Kakume
Bbl YMHbIE, KAK MHOIo
N XOpOLLUO Bbl ymeeTe,
ecnu bypete
NOCTOAHHO paboTaTb
Hag coboun, cTaBUTL
HOBbIe Luenuu
CTPEMUTLCH K UX
AOCTNXEeHUNHD...»




MaTemaTnyeckmunm
KBecCT

AsTop: MamenoBa CeetnaHa KOpbeBHa
yunTenb HavarbHbIX KNaccoB




[TpuBeT, pebdbsaTa.




| Pamm—

e e //

.

-PebsaTa, Mbl nonoxunu
NMUCbMO Y Hac B KOMHaTe U
He HanOeM Tenepsb ero.
[lomornte HanTm NUCbMO.



Y1T00bI HAUTUN NUCBLMO, BbINOJTHUTE
3aJaHunda Ha MapLUpyTe, KOTOPbIU YKa3aH B
TanHCTBEHHbIX 3anucKax.

[locne BbINONMHEHUA o4yepegHOro 3agaHus

NosAABMTCS NoAcKa3Ka, rae uckatb
cnepytollee.

[NlepBOe 3apgaHue HangeTe 3a MAYUKOM






 1.KaK Ha3bIBatoTCA KOMMNOHEHTbI U
pe3ynbraTt Npu CrioXXeHnn?

2. HasoBnTE KOMNOHEHTHLI U pe3ynbTaT npu
BblYUTAHUMW.

3. Kak Ha3blBaeTcd pe3ynbrart geneHua?
* 4. HazoBMTE KOMMOHEHTLI MPUN YMHOXEHUMN.
e 5.KaK 4Yncno yMHOXuTb Ha 17

* 6. YTO nony4unTca, ecnv YUCrno YMHOXUTb
Ha 0?

7. Kak yncno ymHOXuTb Ha 107?
8. Kak yncno pasgenntb Ha 107?
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e 3anaHue 2 HanaeTe 3a
LLIBETKOM
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ApudpmMeTnyeckad Mmo3auKa

[lepBbI MHOXNTENbL 5, BTOPOU
MHOXWTENb 2, HanauTe NnpounsseaeHune.

[lepBoe cnaraemoe 10, BTOpoe
cnaraemoe 5. Hemy paBHa cymma?

YBenuyb 7 Ha 6.

Hanaute pasHocTb 20 U 2.

3 YMHOXWUTb Ha 2 paBHoO...

B kakom ymncrne 2 gecatka n 3 eguHnLbI?



7. Ha cTorne nexaro 5 XypHanos, a NMcem Ha
6 oonbLie. CKONbKO NMcem Ha cTone?

8. Kakoe uncno bonbuie 87 nnun 782

9. Kakoe 4yncrio meHbLue 54 unm 45?

10. 8 pa3gennTb Ha 2 paBHoO...

11. Ecnn 5 yMHOXWTb Ha 0, TO NONy4nTCA ...



[lpoBepka
«5» — HeT

OLLNOOK
«4q» —-1-2

OLLUUNOKM
«3» - 3- 4 OLLMOKMU
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e 3anaHue 3 HanaeTe 3a
KOMMNbIOTEPOM
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Jlormyeckasi 3apava

e YYeHMKM «NecHOM WkKonbi» Benka, Ex, lluca u
3asL HauepTUNK Takue Urypbl, No OAHON

dourype Kaxgbiu.
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 EXX He cTan 4epTUTb MHOroyronbHUK, 3asL He
BbliOpan TpeyronbHUK, a Jinca HayepTuna
TaKon NPAMOYTOSfibHUK, Y KOTOPOro eCTb 1 CBOE
Ha3BaHue. Kakyro courypy HadepTuna beno4ka?
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e 3anaHue 4 HanaeTe 3a
rmooycom

~

/







CocTaBbTe 3aga4y No KpaTKoU 3anucu m
pewiuTe ee.

4 )
bbino — 12 Kos.

YLwnm —
\OCTaJ'IO — 3 KO3bil.

| 12-3=9 (k) |

OTBeT: 9 KO3.




CocTaBb 3agaudy no ee
peLleHnIo

25+3-7
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3agaHue 5 HanpgeTe 3a
HacTONbHOU NaMnou.
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Pabora B nmapax

[IpaBuina
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3agaHve 6 HanaeTe Ha
BepXHeu nosike cnpasa.
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CamocTosTenbHaa paboTa




1 ypOBeHb

e Bbluyncnu n 3ameHu, rae BO3SMOXHO,
CNnoxXeHmne yMHOXEeHUeM.

4+4+4-= 8+8-=
6+5+6= 10+10+10-10=



2 YPOBEHb

e CpaBHU BbipaXXeHuUs.

5+45+5 ... 5x2 9x3...9+9+9
10x2 ... 10 12:3...12x3



3 YPOBEHb

 BctaBb nponyLweHHOe 4YuUchno.

e X2=8+2 ... :3=8-3



[TlpoBepka

1 ypOBEeHb
4+4+4= 12 8+8=16
4x3=12 8x2=16

6+5+6=17 10+10+10-10=20



[TlpoBepka
2 YpOBEHb

5+5+5 > 5x2 9x3 =9+9+9
10x2 >10 12:3 <12x3



[TlpoBepka
3 YPOBEHb

5X2=8+2 15:3=8-3



Monoaubl! Bawe nucbmo
Ha BepXHeu NycToun norske.
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- LlenkHnTe No KOHBEpPTY
N OH oTKpoeTcs. OTraganTe OT KOro
nosgpasneHue. LLlenkHnTe no oTKpbITKE
N NpoBepbLTE.




-Cnacmbo, 4TO NnomMornu
HaUTU MNCbMO.
Ham Bb1no o4eHb MPUSTHO.




Pedonekcus

CuHKBeuH
1 CTpOYKa -CyLLECTBUTENBLHOE.
2 CTpOYKa — 2 npunararternbHbIX.
3 CTpoYKa — 3 rnarona.
4 CTpOYKa — dopasa 13 4 cnos.
5 CTpO4Ka — CUHOHMUM MEPBOro CNOB™




Pedonekcus

CuHKBeWH
1. MaTemaTuka.
2. CnoxHasa un 3aHnmMarternbHas.
3. Pa3BnBaeTt, noMmoraet, TPeHUpPYeT.
4. MatemaTuka- 3apagka gng yma.
5. Hayka.







